
 اجابة سؤال النص :

18H9C  12وH6C 
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

حـدد موقـع الرابطـة إذا لم يُ 

يمكـن الجزم  الثنائيـة، فـلا

بصـورة قطعية أي مركب هو 

 الكيميائي.عني بالاسم الم
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 : 6-14اجابة سؤال الشكل 

 يمكن قطـف المنتج الزراعي،

ونقلـه إلى السـوق، وبيعـه كلـه 

 في الوقـت نفسـه، ممـا يزيد من

 الأرباح.
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

الإلكترونـات فيهـا تجمـع ف ز حللرابطة الثلاثية كثافة إلكترونية عالية، ويُ 

المجـاورة، بحيث تجعـل الجزيئات المجاورة  تكويـن أقطـاب في الجزيئـات

 .الشحنة وذات نشاط كيميائي عال   غير متسـاوية
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 اجابة سؤال تحليل النتائج :

  .الكثافة أقل من الهواء قليلاً  - 1

قاعدي قد نتجت .  مـادة ذات تأثيرال - 2

موجود في المحلول ,  2Ca+الأيون الموجب 

 . 2Ca(OH)وبالتالي المادة غير الذائبة هي 

2+ Ca(OH) 2H2C →o 2H2+  2CaC 
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